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1. Módosítás indoklása 
 
 
2016. novemberében Bozsok Község Önkormányzata településfejlesztési határozatban rendelkezett arról, hogy a hatályos 

településrendezési eszközöket módosítani kívánja. A tervezési terület a község külterületén a Bucsu felé menő út nyugati 

oldalán fekvő 035/29 hrsz ingatlan.  

 

A tervezési feladatok a településfejlesztési döntés szerint: 

A szabályozási terveken a külterületi mezőgazdasági terület - 035/29 hrsz ingatlan - megosztása ábrázolásra kerül, 

amelynek célja az osztatlan közös tulajdon megszűntetésének elősegítése. Ezért a településszerkezeti terven és 

szabályozási tervlapokon jelölt tartalék gazdasági terület és véderdő törlését kezdeményezte az önkormányzat. A jövőben az 

ingatlan kizárólag áltanos mezőgazdasági terület övezetben marad. 

 
 

1.2. Hatályos rendezési tervek 
 

Bozsok községre készült és hatályos lévő településrendezési eszközök: 

a.) Bozsok község Önkormányzata 35/2015. (VI.23.) sz. Képviselő-testületi határozattal fogadta el a 

Településfejlesztési Koncepciót. A koncepció módosítása nem volt szükséges, mert szerkezeti tervi változás nem 

történt. 

Módosítani kell a Településszerkezeti tervet: 

a.) Bozsok község Településszerkezeti terve /AKCIÓTERV Kft/ a 25/2016.(III.07.) sz. határozattal került elfogadásra. 

Jelen módosítás területfelhasználás változást tartalmaz: tartalék gazdasági terület kijelölés és tervezett gazdasági 

területet szolgáló véderdő kijelölésének megszüntetésével, a területek általános mezőgazdasági területbe való 

besorolásával. 

b.) Módosítani kell a HÉSZ-t: 

� Bozsok község Helyi építési Szabályzata /AKCIÓTERV Kft/ 3/2016. (III.8.) önkormányzati rendelettel került 

elfogadásra. 

Bozsok község Önkormányzati Képviselő-testülete az alábbi településfejlesztési döntést hozta a hatályban lévő szabályozási 

terv és helyi építés szabályozási előírások módosításának tekintetében: 

71/2016.(XI.3.) számú határozattal elfogadva. 

 
1.3 Területrendezési tervek1.3 Területrendezési tervek1.3 Területrendezési tervek1.3 Területrendezési tervek    
 

A 2016-ban elfogadott településrendezési eszközök már tartalmazzák az Országos Területrendezési terv és Vas megyei 

területrendezési terv előírásait, ezért a településszerkezeti terv, valamint helyi építési szabályzat és azon belül is a 

szabályozási tervi változásakor csak ismertetjük a térségi övezetekkel való érintettséget és megfelelést.  
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Bozsok község belterülettől délnyugatra fekvő külterületi tervezési területet érintő országos és térségi fejlesztési 

elképzelések, övezetek, elképzelések vizsgálatát a 2016-ban elfogadott településrendezési eszközök tartalmazzák. A térségi 

övezetek jogszabályban foglaltak szerinti lehatárolását a hatályos rendezési tervek tartalmazzák.  

 

 
 

a) Országos területrendezési terv 
 
Az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi XXVI. törvényt (továbbiakban: OTrT törvény) az Országgyűlés 2003-

ban fogadta el. A törvény első átfogó módosítására 2008-ban került sor. Az OTrT törvény 29. §-a úgy rendelkezik, hogy a 

terv felülvizsgálatát legalább 5 évente el kell végezni. Ennek megfelelően a törvény soron következő módosítása 2013-ban 

megtörtént: az Országgyűlés a módosító javaslatot 2013. december 9-én elfogadta, a törvény 2014. január 1-jén hatályba 

lépett. Az Országos Területrendezési Tervről szóló törvény (OTrT) övezetei közül az alábbiak érintik.  

  

OTrT 2. sz. mellékleteOTrT 2. sz. mellékleteOTrT 2. sz. mellékleteOTrT 2. sz. melléklete    

Az Országos Területrendezési terv a község igazgatási területén erdőgazdálkodási és vegyes térség területét határolta le. A 

kiemelt térségi és megyei tervekben kell, lehet az övezetek lehatárolását pontosítani. Az OTrT 1000 ha-nál kisebb települési 

térség területet nem ábrázol.  
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OTrT 3/1.sz. melléklOTrT 3/1.sz. melléklOTrT 3/1.sz. melléklOTrT 3/1.sz. melléklete: ete: ete: ete: Országos ökológiai hálózat övezeteOrszágos ökológiai hálózat övezeteOrszágos ökológiai hálózat övezeteOrszágos ökológiai hálózat övezete    

Az övezet területe részben érinti a 035/29 hrsz tervezési területet. 

 

OTrT 3/4. melléklete: Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezeteOTrT 3/4. melléklete: Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezeteOTrT 3/4. melléklete: Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezeteOTrT 3/4. melléklete: Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezete    

Az övezet területe nem érinti a tervezési területet. 

 

OTrT „14. § (1) Kiváló termőhelyi adottságú erdőterület övezetében új beépítésre szánt terület nem 
jelölhető ki. 

 (2) Az övezetben külszíni bányatelket megállapítani és bányászati tevékenységet engedélyezni a 
bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint lehet.” 
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OTrT 3/5. melléklete OTrT 3/5. melléklete OTrT 3/5. melléklete OTrT 3/5. melléklete Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területe övezete Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területe övezete Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területe övezete Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területe övezete (Hatályos (Hatályos (Hatályos (Hatályos 

2015. január 12015. január 12015. január 12015. január 1----től)től)től)től) 

A község területének jelentős része, így a tervezési terület is része a tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő 

területe övezetének.  

Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezete 
14/A. § (1) A tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezete területét a kiemelt térségi és 

megyei területrendezési terv és annak alapján a településszerkezeti terv pontosítja. 
(2) Az övezet (1) bekezdés szerint pontosított lehatárolása által érintett területre a kiemelt térség és a 

megye területrendezési tervének megalapozó munkarésze keretében meg kell határozni a tájjelleg helyi 
jellemzőit, valamint a település teljes közigazgatási területére készülő településrendezési eszköz megalapozó 
vizsgálata keretében meg kell határozni a tájjelleg megőrzendő elemeit, elemegyütteseit, valamint a tájképi 
egység és a természeti adottságokhoz igazodó hagyományos tájhasználat helyi jellemzőit. 

(3) Az övezet (1) bekezdés szerint pontosított lehatárolása által érintett területre a tájképi egység és a 
hagyományos tájhasználat fennmaradása érdekében a helyi építési szabályzatban meg kell határozni a 
területhasználatra és az építmények tájba illeszkedésére vonatkozó szabályokat. 

(4) A helyi építési szabályzat az építmények tájba illeszkedésének bemutatására látványterv készítését 
írhatja elő és a készítésre vonatkozó követelményeket határozhat meg. 

(5) Az övezetben bányászati tevékenységet a bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok 
szerint lehet folytatni. 

(6) Az övezetben a közlekedési és energetikai infrastruktúra-hálózatokat, erőműveket és kiserőműveket a 
tájképi egység megőrzését és a hagyományos tájhasználat fennmaradását nem veszélyeztető műszaki 
megoldások alkalmazásával kell elhelyezni. 

 
 
b) Vas megyei Területrendezési terv 
 
A község rendezési terve a Vas Megyei Területrendezési terv után készült. A településszerkezeti terv változásával érintett 

területre elvégeztük az övezetek előírásaival való összevetést az OTrT hatályos előírásainak figyelembevételével. 
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Vas megye Területrendezési terve (VTrT): 

 
A tervezési terület a község délnyugati részén külterületén, annak is mezőgazdasági térségi területfelhasználásán fekszik.  

A tervezett általános mezőgazdasági területfelhasználás megegyezik a térségi mezőgazdasági területfelhasználással.  
 
Mindezek alapján megállapítható, hogy Bozsok község térségi területfelhasználási övezeteknek a 2003. évi XXVI. Tv. 
6.§(2) alapján megfelel. 
 

 
Megyei övezetek 
Bozsok község belterületének kialakult részei az országos ökológiai hálózat övezetéhez tartoznak. A 035/29 hrsz északi 

felén magterület térségi övezet került lehatárolásra. Az övezet területe egyezik az OTrT ökológia hálózat övezetének 

területével. 

 
Vas megye TRT 2. sz. tervlap –    ÖÖÖÖkológiai folyosó övezetekológiai folyosó övezetekológiai folyosó övezetekológiai folyosó övezete 
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b) Tájképvédelmi terület 
 
Az övezet területe Bozsok község középső és északi sávját érinti, ezáltal magába foglalja a belterület jelentős részét, 

valamint a belterület délnyugati oldalán fekvő tervezési területet is.  Az övezet területét az OTrT Tájképvédelmi szempontból 

kiemelten kezelendő területe övezete szerint kell lehatárolni. 

 

  

balra: balra: balra: balra: Vas megye TRT 4. sz. tervlap –Tájképvédelmi övezet területe (hatályon kívül) 
    

jobbra: OTrT 3/5. melléklete Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területe övezete (Hatályos 
2015. január 1-től) 

 

A község területének jelentős része, így a tervezési terület egésze is része a tájképvédelmi szempontból kiemelten 

kezelendő területe övezetének.  

 
 

OTrT „14/A. § (1) Az országos jelentőségű tájképvédelmi terület övezetben csak olyan kiemelt térségi és megyei 
területfelhasználási kategória jelölhető ki, amely a kijelölés alapjául szolgáló tájképi értékek fennmaradását nem 
veszélyezteti. 

(2) Az övezetbe tartozó település településszerkezeti tervében csak olyan területfelhasználási egység jelölhető ki, 
továbbá helyi építési szabályzatában és szabályozási tervében csak olyan építési övezet és övezet hozható létre, amely 
a kijelölés alapjául szolgáló tájképi értékek fennmaradását nem veszélyezteti. 

(3) Az építési övezetre vagy övezetre vonatkozóan meg kell határozni az ott elhelyezett építmények tájba illesztésére 
vonatkozó szabályokat, ennek ellenőrzéséhez a tájképet jelentősen megváltoztató építmények terveihez külön 
jogszabályban meghatározott látványtervet is kell készíteni. 

(4) Az övezetben bányászati tevékenységet a bányászati szempontból kivett helyekre vonatkozó szabályok szerint 
lehet folytatni. 

(5) Az övezetben közművezetékeket és járulékos közműépítményeket tájba illesztett módon, a tájképvédelmi célok 
megvalósulását nem akadályozó műszaki megoldások alkalmazásával - beleértve a felszín alatti vonalvezetést is - kell 
elhelyezni.” 

 
c) Együtt tervezhető térségek övezete 
 
A község a Szombathely-Kőszeg agglomerációs térség részeként tartozik ezen övezet területéhez. A településszerkezeti 

terv kiegészítésének hatását vizsgálva megállapítható, hogy nem szükséges térségi együtt tervezés alkalmazása. 
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Vas megye TRT 10. sz. tervlap – Együtt tervezhető térségek övezete 

 
 

Ajánlott övezetek 
 
A megyei területrendezési terv rendelettel elfogadásra kerülő övezetein kívül meghatározott (ajánlott) övezet. A rendezési 

terv módosításban intézkedést ezen övezetek érintettség hiányában kötelező intézkedést nem igényelnek. 

 
 

a) Korlátozó övezet összesítése 
 
A tervezési terület a magterület térségi övezet részeként egyben korlátozó övezet összesítésének is részese lett. 

  
Vas megye TRT határozata alapján ajánlott övezet – Korlátozó övezet összesítése 
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b) Vízerózió övezetének megyei pontosítása 
A tervezési terület a Bozsoki-patak jobb partján fekszik, így a patak lefolyási sávjával párhuzamosan kijelölt övezet 
területéhez tartozik. Az övezet előírásait a hatályos OTrT már nem tartalmazza. 
 

 
Vas megye TRT határozata alapján ajánlott övezet – Vízerózió övezetének pontosítása 
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A A A A településszerkezeti terv településszerkezeti terv településszerkezeti terv településszerkezeti terv módosítás leírásamódosítás leírásamódosítás leírásamódosítás leírása    

    

2. Mezőgazdasági területet érintő változások 
 

A változás oka a 035/29 hrsz ingatlan osztatlan közös tulajdonának megszüntetése. A telekalakítás során a 374/2014. (XII. 

31.) Korm. rendelet - a részarány földkiadás során keletkezett osztatlan közös tulajdon megszüntetésének részletes 

szabályairól – szóló előírások már nem alkalmazhatóak, így a településrendezési terv szerinti általános mezőgazdasági 

terület övezet kialakítása szükséges annak érdekében, hogy az eltérő övezetekben (pl: tartalék gazdasági terület, 

véderdőként jelölt sáv) ingatlanrészek továbbra is mezőgazdasági területként legyenek kialakíthatóak és feloszthatók.  

A településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat módosítása a szabályozási terven jelölt tartalék kereskedelmi, 

szolgáltató terület és véderdő törlésre kerül, így a telekalakítási eljárás során, mint övezet határ nem kell a jövőben 

figyelembe venni. Ennek következtében az osztatlan közös tulajdon is megszüntethető lesz.  

A tervezési terület természeti védelem alatt nem áll.  

 

Hatályos településszerkezeti tervHatályos településszerkezeti tervHatályos településszerkezeti tervHatályos településszerkezeti terv    Javasolt településszerkezeti tervJavasolt településszerkezeti tervJavasolt településszerkezeti tervJavasolt településszerkezeti terv    
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Hatályos szabályozási tervHatályos szabályozási tervHatályos szabályozási tervHatályos szabályozási terv    (külterület)(külterület)(külterület)(külterület)    Javasolt szabályozási tervJavasolt szabályozási tervJavasolt szabályozási tervJavasolt szabályozási terv    

        
    

A változást követően a 035/29 hrsz ingatlan egységesen általános mezőgazdasági terület területfelhasználásba és Má jelű 

övezetbe kerül. Az Má jelű övezet előírása nem változik a helyi építési szabályzatban. 

 

3. Közműellátás 

 

Új közmű alátámasztó munkarész elkészítésére és kidolgozására nem volt szükség, mivel a beépítési mód előírásainak egy 

tömböt érintő újraszabályozása a közműellátást nem érint.  

A jelenleg is mezőgazdasági művelésben lévő és jövőben is mezőgazdasági hasznosításban maradó földrészlet 

közműellátást nem igényel. 

 

 

4. Közlekedés  

 

A tervezési területre vonatkoztatva a közlekedési kapcsolatok a településszerkezeti terv és a HÉSZ kiegészítésével 

párhuzamosan nem változtak. 

A 035/29 hrsz ingatlan osztatlan közös tulajdonának megszűntetésével párhuzamosan a keletkező új ingatlanok a meglévő 

határoló utakról: 034; 035/34; 028/2 hrsz utak biztosítják. 
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5. Tájrendezés, környezetalakítás, biológia aktivitás érték számítás, természetvédelem 

5.1. Tájrendezés  
 

A tájrendezési munkarészt nem kellett kiegészíteni, mert a jelenlegi tájhasználat – 035/29 hrsz ingatlan mezőgazdasági 

művelési ág és használat – megtartása a cél. A változás során a már 2004-ben kijelölt lehetséges, távlati tartalék 

kereskedelmi, szolgáltató terület felülvizsgálatra és törlésre kerül. Hasonlóan a tartalék gazdasági területet szolgáló tartalék 

véderdő is megszűntetésre kerül. Ezáltal a 035/29 hrsz ingatlan továbbra is egységesen mezőgazdasági használatba 

maradhat. Mindeközben lehetőség nyílik az osztatlan közös tulajdon megszűntetésére. 

 

5.2. Környezetalakítás 
 

A levegő védelmével kapcsolatosan ma a 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet és a végrehajtására kiadott jogszabályok – a 

4/2011. (I.14.), az 5/2011. (I.14.), a 6/2011. (I.14.)  VM rendeletek - előírásait kell alkalmazni. 

 

Az újonnan létesíteni kívánt, zajt kibocsátó létesítményekre a 2008. január 1-től hatályos, a környezeti zaj és rezgés elleni 

védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.(X.29.) Korm. rendelet az irányadó, a kibocsátási határértékek megállapításánál 

a 27/2008. (XII. 3. ) KvVM- EüM rendeletet kell figyelembe venni. 

 

A 220/2004.(VII.21.) Korm. rendelet és a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről szóló egyes 

szabályairól szóló 28/2004.(XII.25.) KvVM rendelet szerinti 4. általánosan védett terület vízminőség-védelmi terület 

kategóriának megfelelő minőségű csapadékvíz vezethető, amennyiben a befogadó időszakos vízfolyás úgy a 3. kategóriára 

vonatkozó határértékeket kell betartani. A bevezetés minden esetben vízjogi engedélyezési kötelezettség alá tartozik. 

 

Új, egyedi szennyvízgyűjtő kialakítása tilos, az új szennyvíz bekötéseket a Kőszeg-Szombathely regionális 

szennyvízelvezető rendszerre kell csatlakoztatni. 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004.(VII.21.) Korm. rendelet 13.§(1) bekezdése szerint szennyező anyag 

közvetlen bevezetése földtani közegbe, illetve felszín alatti vízbe történő közvetett bevezetése engedélyköteles tevékenység. 

Szennyező anyag földtani közegbe történő közvetlen, illetve felszín alatti vízbe történő közvetett bevezetése esetén a felszín 

alatti vizek védelméről szóló 219/2004.(VII.21.) Korm. rendelet (továbbiakban: R) 13.§(5), valamint (6) bekezdése alapján 

elővizsgálat elvégzése szükséges, melyet a szikkasztás vízjogi létesítési engedély kérelméhez kell csatolni. Elszikkasztásra 

kerülő csapadékvizek nem okozhatják a talajvíznek és a földtani közegnek a 6/2009.(IV.14.) KvVM-EÜm-FVM 1-2sz. 

mellékletében megadott „B” szennyezettségi határértékeknél kedvezőtlenebb állapotát. 

 

A település igazgatási területe nem tartozik a felszíni szennyeződésre fokozottan érzékeny területek közé. A község szántóin 

folytatott földművelésből jelentős mennyiségű terhelés éri a talajt, de Bozsok nem tartozik a nitrátérzékeny területek közé. A 

település igazgatási területe a 27/2004.(XII.25.) KvVM rendelet alapján érzékeny kategóriába tartozik. 

A területre a 2/2005.(I.22.) Kormány rendelet alapján a települési önkormányzat a környezetvédelmi hatásvizsgálat 

elkészítésétől eltekintett. 
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5.4. Biológia aktivitás érték számítás 
 

Területfelhasználás és újonnan beépítésre szánt terület kijelölésének hiányában biológiai aktivitás érték számítást nem 

kellett elvégezni. 

 

5.5. Természetvédelem 
 

A tervezési terület, azaz a 035/29 hrsz ingatlanon természetvédelmi oltalom nincsen. 

A terület az OTrT alapján részben része az országos ökológiai hálózatnak, amelyet a hatályos településrendezési eszközök 

le is határoltak. A lehatárolás során a Vas megyei területrendezési tervben magterületként besorolt térségi övezet határai 

megegyeznek az OTrT ökológiai hálózat övezetével. 

 

6. Örökségvédelem 

 

A tervezett településszerkezeti terv, szabályozási terv és helyi építési szabályzat kiegészítése nem érint országosan védett 

építészeti, régészeti, védelmet. A település örökségvédelmi hatástanulmánya 2015-ben elkészült, kiegészítést nem igényel.  
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7. HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA 



Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-
testületének 3/2016 (III.8.) önkormányzati 

rendelete 

Bozsok község helyi építési szabályzatáról 

 

Hatályos: 2017-06-30 -tól 

Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdés 6. pontjában kapott 
felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontjában, 
valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. 
§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el: 

 

 
 
2016-04-07 

I.  Fejezet 

 

Általános rendelkezések 

 

1.§ 

 

 

[1](1) 

[2] (2) Jelen helyi építési szabályzat (a továbbiakban: rendelet)  mellékletei: 

a) 1. melléklet: Belterület szabályozási terve, 

b) 2. melléklet: Külterület szabályozási terve 

c) 3. melléklet: Területi és helyi értékek védelméről 



d) 4. melléklet: Beépítésre szánt építési övezetek 

e) 5. melléklet: A helyi védett építészeti értékek felsorolásáról 

 f) 6. melléklet: A közlekedési és közmű területek kategorizálása, a biztosítandó építési 
területek szélessége 

g) 7. melléklet: Közutak mintaszelvényei 

 
 
2016-12-28 

 

Közterület alakítására vonatkozó általános szabályok 

2.§ 

 

(1) A település közforgalomnak megnyitott közlekedési, közmű, zöldterületei a település 
közterületeit alkotják. 

(2) A település közterületein elhelyezhető: 

a) hirdető (reklám) berendezés, 

b) közúti közlekedéssel kapcsolatos építmények (várakozóhelyek és tartozékaik), 

c) köztisztasággal kapcsolatos építmények, 

d) szobor, díszkút, szakrális emlék, 

e) távbeszélőfülke. 

[3] (3) 

[4](4) 

[5](5) 

(6) A közterületeket csak a használat érdekében legszükségesebb nagyságú burkolt 
felületekkel szabad ellátni. A burkolatlan felületeket, ahol ezt műszaki okok nem 
akadályozzák zöldfelületként kell kialakítani. 

 
 
2016-12-28 



     

Az épített környezet védelméhez kapcsolódó építési szabályok: 

3.§ 

 

(1) Helyi értékvédelmi területre az alábbi szabályok vonatkoznak: 

a) védelem hatálya a Rákóczi utca Ny-i oldalán a 394 hrsz-től a 278/2 hrsz-ig terjed ki, 
mélysége a meglévő telekosztások hátsókertje, a Rákóczi utca K-i oldalán a 221/2 hrsz-től a 
9/1 hrsz-ig terjed, hátsó kiterjedése a temető külső keleti határát is magába foglalja. 

b) helyi értékvédelem területén épület csak abban az esetben bontható le, építhető át, újítható 
fel, bővíthető, ha külső utcai megjelenésében az eredeti megjelenéssel egyenértékű utcai 
megjelenés biztosítható 

c) [6] 

d) toronyszerű tetőkialakítás nem megvalósítható, 

[7]e) hullámpala, zsindely, fém lemezfedés, valamint zsup-nád kivételével más tetőfedő 
anyagból készített, a hagyományos cserépfedés színárnyalatától eltérő színű héjanyag nem 
helyezhető el (különösen: zöld, szürke, kék, fekete), 

[8]f) védett területen látványt zavaró építmény utcai homlokzaton nem elhelyezhető 
(különösen:parabola, klíma, parapet-konvektor) 

g) nyílások kialakításánál több kisebb nyílás létesítendő, zsalu létesítése javasolt, 

h) utcai homlokzaton erkély, loggia nem létesíthető, 

i) a homlokzaton a kialakult helyi építészeti hagyományokkal összhangban lévő párkány, 
tagozat létesítendő, a meglévő megtartandó, az elpusztultak helyreállítandók 

j) közterületeket, azok burkolatát, bútorzatát a kialakult környezeti kép jellegzetességeinek és 
karakterének megtartásával kell kialakítani 

k) [9] 

(2) A helyi egyedi helyi védelem alatt álló és egyedi tájértékekként védelmet élvező épületek, 
építmények eredeti állapotukban megőrizendők, helyreállítandók. Épület bővítése csak az 
eredeti építészeti karakter megőrzésével, ahhoz illeszkedve lehetséges. 

(3) A település teljes igazgatási területén óriásplakát (multireklám) elhelyezése tilos. 

 
 
2016-12-28 



 

A táj és természeti környezet védelmére vonatkozó előírások 

4.§ 

 

(1) A rendelet előírásai a közparkokra, közterületi zöldfelületekre, fasorokra és telken 
belüli zöldfelületekre vonatkozik. 

(2) Utcafásítás: 

a.a) Meglévő 12-16 m közti szélességű utcákban a közművektől függően, tervezett utcákban 
mindenesetben legalább egyoldali 

b.a)  16 m, vagy a feletti szélességű utcákban a közművek függvényében, tervezett utcákban 
minden esetben legalább kétoldali fasor létesítendő. 

(3) Az utcafásítás csak egységes megjelenést biztosító és a tájjelleghez igazodó fafajokkal 
valósítandó meg. 

(4) A Natúrpark kerékpáros út mentén kétoldali szelíd gesztenyefasor telepítendő. 

(5) A telkeken belüli zöldfelületekre az adott területfelhasználási övezet előírásai 
vonatkoznak. 

(6) A település természetvédelme a Kőszegi Tájvédelmi Körzet által valósul meg. 

[10](7) 

[11](8) 

(9) A község teljes közigazgatási területén a tájhasználat során biztosítani kell a táji 
jellegzetességek (esztétikai, természeti értékek), a tájra jellemző természeti rendszerek és 
egyedi tájértékek megóvását. Ennek megfelelően a község területén a táj jellegét, látképi, 
természeti értékeit veszélyeztető, károsító tevékenység folytatására alkalmas építményt 
elhelyezni tilos. 

 

 
 
2016-12-28 

Környezetvédelem 

5.§  

 



[12](1) 

(2) Bűzt, kellemetlen szagot okozó tevékenységek a beépítésre szánt területeken és a 
kiemelten védett területeken csak zárt térben folytathatók az esetben, ha a kellemetlen 
szaganyagok külső térbe jutása a technológiával megakadályozható. 

(3) [13] 

 

(4) [14] 

 

(5) A talaj- és vízeróziónak kitett terület övezetébe eső területeken: 

a) Az 5%-nál enyhébb lejtésű  területeken alapvetően nincs szükség különleges 
talajvédelemre. 

b) Az 5–12% közötti lejtés esetében, ha a lejtő hosszú és az erózióra hajlamos, célszerű a 
tereprendezés, amelynek célja a nagyobb vízmosásos erózió, a lefutó víz 
összefutásának  csökkentése, megakadályozása. 

c) A 12–17%-os lejtésű területeken célszerű a teraszok kialakítása. Szántógazdálkodást 
ajánlott gyepgazdálkodással, vagy erdőgazdálkodással felváltani. Szántó művelés megtartása 
esetén agrotechnikai módszerekkel kell megvédeni a talajt. 

d) A 17-25%-os lejtésű területeken célszerű a teraszok kialakítása. A teraszok segítségével 
megosztjuk a lejtő hosszát, így csökkentjük a lefutó víz energiáját, s ezzel együtt a 
talajlehordást. Szántógazdálkodást a gyep, szőlő-gyümölcs, vagy erdőgazdálkodásnak kell 
felváltani. 

e) A 25 %-nál meredekebb lejtésű területeket erdősíteni kell. 

f) Az eróziónak kitett területeken törekedni kell a minél nagyobb növényborítottságra, 
különösen a tavaszi és az őszi csapadékos időszakokban. 

 

 
 
2016-12-28 

A tájkép védelméről 

6. § 

 

(1) A község teljes igazgatási területén a feltáruló tájképi látvány megőrzése érdekében: 



a)   külszíni bányaművelés nem kezdhető, új bányatelek nem fektethető, bányatelek nem 
bővíthető, bányászati tevékenység céljára kutatásba terület nem vonható, 

 

b)   új villamos energia ellátási, táv- és hírközlési vezeték kizárólag terepszint alatt 

            vezethető, kivéve, ha: 

            ba)       a természetvédelmi hatóság véleménye szerint a terepszint alatti vezetés 
védendő értéket károsítana, 

            bb)       a földkábeles vezetésre nincs megfelelő technológia. 

 

c) Hírközlési antennák, tornyok telepítésének feltétele, hogy az elhelyezni kívánt hírközlési 
antenna megjelenése a fő rálátási irányokban nem károsítja sem a településképet, sem a 
tájképet. 

 

d) Új toronyszerű építmény elhelyezéséhez az építési engedély kérelemhez a tájhoz és épített 
környezethez való illeszkedést bemutató látványtervet is csatolni kell. 

 

e) Szélerőmű-park a tájkép védelmi övezet területén nem helyezhető el. 

 

 
 
2016-04-07 

Egyes sajátos jogintézményekkel kapcsolatos előírások 

7.§  

 

(1) A község a jogszabály adta felhatalmazás alapján az alábbi sajátos jogintézmény 
alkalmazását rendeli el: 

-        településrendezési kötelezettség körébe tartozó beültetési kötelezettséget 

 



(2)        Közérdekű környezetalakítás (környezet-, táj- és településkép-védelem) 
céljából a Szabályozási terven megjelölt, lehatárolt telkek, telekrészek esetében 
beültetési kötelezettség áll fenn. 

 

(3)        A beültetési kötelezettség jelöléssel lehatárolt területeken a meglévő, kialakult 
fás növényzet jellegében megtartandó, az nem bontható meg. Épület és 20 m²-nél 
nagyobb területet elfoglaló építmény, műtárgy nem helyezhető el. 

 

[15](4)        A beültetési kötelezettség alá eső területen az alábbi minimális növényzetet 
kell biztosítani:        

a) terület gyepesítését, 

b) a telepítési sávban gyümölcs vagy más fafajokkal is megvalósítható 
növénytelepítéssel, 

c) általános használatú gazdasági terület esetében vegyes faállományú, 
többsoros fásítással,    allergizáló fafajoktól mentesen, a jelölt terület legalább 
80 %-án, 

(5) Az ültetést a használatbavételig kell elvégezni ültetési terv alapján. 

 

 
 
2016-12-28 

Közművek előírásai 

8.§ 

 

(1) Beépítésre szánt területen teljes közművesítettség biztosítandó. 

 

[16](2) 

[17](3) 

[18](4) 

[19](5) 



[20](6) 

(7) Középnyomású földgázellátású területeken telkenként egyedi nyomásszabályozókat kell 
elhelyezni. A tervezett gáznyomás szabályozók az épületek utcai homlokzatára nem 
helyezhetőek el. A berendezés a telkek előkertjében, udvarán, vagy az épület alárendeltebb 
homlokzatára szerelhetőek. 

 

(8) Községkép védelme érdekében a távközlési hálózatot létesítésekor, ill. rekonstrukciójakor 
földkábelbe, ill. alépítménybe helyezve föld alatt vezetve kell építeni. 

 
 
2016-12-28 

  

Telekalakítás 

9.§ 

 

Telekalakítás szabályai: 

(1) A meglévő telkek méretei a már kialakult tömbökben eltérhetnek az egyes építési 
övezetekben előírt méreteitől, de új építési telket alakítani, telket megosztani – a (2) 
bekezdésben foglaltak kivételével – csak az építési övezetben előírt minimális 
telekméretnek megfelelően lehet.  

(2) A telekalakítás akkor is  megvalósítható[21] kialakult építési telek esetében, ha szabályozási 
vonal úgy érinti (szabályozza) a telket, hogy az újonnan létrejött (szabályozott) telek, 
illetve előkertjének mérete kisebb lesz, mint az építési övezeti előírásban rögzített 
minimális telek, illetve előkert méret. 

(3) A telekalakítás abban az esetben is megvalósítható[22], ha rendezett (szabályozott) telek 
vagy építési telek úgy alakul ki, hogy a  meglévő beépítés esetén nem éri el az övezeti 
előírásban rögzített minimális értéket, vagy út céljára történt szabályozással érintett, 
vagy  beépítése a szabályozási terv jelölésének megfelelően valósítható meg. 

(4) A szabályozási tervben javasolt telekalakítások, telekosztások irányadó jellegűek, a 
kedvezőbb telekszerkezet, telekméret kialakulásának eszközei. 

(5) Az új közlekedési közterületek nyomvonala a terven ábrázolt úttengelytől 5,0-5,0 m-es 
sávban elmozdítható a szabályozási terv módosítása nélkül, ha ezt a terepadottságok, a 
domborzati viszonyok és a talajmechanikai állapotok, vagy a forgalomtechnikai 
megoldások indokolttá teszik, és a telekalakítást megelőzően út engedélyezési terve azt 
indokolja.  

 
 
2016-12-28 



 

Kerítés 

 

10.§ 

 

Kerítés létesítés szabályai: 

(1) Az Mk jelű mezőgazdasági kertes területeken tuja félék nem telepíthetők zöldkerítésként. 

(2) Egyéb mezőgazdasági területen a természetes élővilág vándorlási útvonalának 
keresztezésben kerítés csak úgy létesülhet, hogy az állatvilág részére az átjárás továbbra is 
biztosítható legyen. [23] 

(3) A építési telek utcavonalán áttört és tömör kerítés egyaránt létesíthető legfeljebb 1,8 m 
magassággal. Az áttört kerítés magasságán belül max. 80 cm magas tömör lábazattal. Tömör 
kerítést a helyi hagyományok alapján nyers kőfalazatként vagy az épülettel egységes 
színezéssel kell kialakítani. 

(4) Az utcai kerítést a közterület és magánterület határán kell elhelyezni. Ahol a Szabályozási 
Terv új szabályozási vonalat jelöl, az utcai kerítést a szabályozási vonalon kell elhelyezni, 
egyéb esetben telekhatáron helyezhető el. 

(5) A telek oldalsó és hátsó határán a szomszédos telkek vonalán tömör kerítés létesíthető 1,4-
1,8m közötti magassággal, áttört kerítés 1,2-1,8 m közötti magassággal. 

[24](6) 
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Részletes övezeti előírások 

11.§ 

 

 



Általános előírások. 

(1) Minden építési telek és közút között általában csak egy járműközlekedésre alkalmas 
kapcsolat létesíthető, legfeljebb 6,5  m szélességben. Amennyiben a telken elhelyezett 
funkció személy és teher forgalmának elválasztása azt indokolttá teszi, legfeljebb két 
kapcsolat létesíthető. 

[25](2) A terület közművesítettsége: teljesen közművesített. 

 

[26](3) 

[27](4) 

 
 
2016-12-28 

Beépítésre szánt területek 

12.§ 

 

 

Építmények elhelyezésének és kialakításának általános szabályai: 

(1) Ahol a terv építési  vonalat nem jelöl, ott a telek utcai határvonalát, illetve ahol az 
övezeti előírás előkertre méretet határoz meg az előkert méretével azonos távolságra 
fekvő, az utcai telekhatárral párhuzamos vonalat – a (2) bekezdés kivételével - építési 
vonalnak kell tekinteni a szabályozási tervnek megfelelően. 

(2) Előkert létesítése az új tervezett lakóterületek esetén a szabályozási terven rögzített, 
annak hiányában legalább 5,0 m. 

(3) Az építési övezetek területén a kialakult építészeti hagyományok alapján az övezeti 
előírásnál magasabb építmények kialakult állapotnak tekintendők. A meglévő épület 
bővítése esetén a meglévő épület épületmagassága nem növelhető, törekedni kell a 
csökkentésre, illetve a toldalék jellegű bővítmény épületmagassága az építési övezeti 
előírás szerinti értékét nem haladhatja meg. 

      (4) Építési vonal előtti előkertben csak terepszint alatti építmény, hirdetőtábla, előlépcső, 
zárt hulladékgyűjtő    helyezhető  el, épületrész a telek beépített területének számításánál 
meghatározott módon nyúlhat be. 

(5) Oldalkert mérete nem lehet kisebb, oldalhatáron álló kialakult beépítésnél 16,0 m-nél 
keskenyebb telek esetén 3,0 m-nél, 16,0 m-nél szélesebb telek esetén az 



épületmagasságánál, szabadon álló beépítésnél, mint az előírt épületmagasság fele, de 
legalább 3,0 m, függetlenül a szomszédos épület elhelyezésétől. 

(6) Utcai homlokzaton elhelyezett gépkocsitároló bejárata előtt legalább 5 m előkertet 
kell biztosítani. 

(7) A község lakó- és vegyes területén csak magas tetős épület létesíthető 30-45° közötti 
tető hajlásszöggel. 

(8) Telekhatáron álló, a rendelet hatálybalépésekor meglévő épület falazatának utólagos 
hőszigetelése és homlokzat burkolása együttesen – az oldalhatáronálló falat kivéve – az 
elő, oldal, és hátsókert méretét legfeljebb 10-10 cm mértékig csökkentheti. A telek 
beépítettsége ennek megfelelően módosulhat. 

(9) A domborzati adottságok miatt a telek megközelítéséhez szükséges behajtó, 
kapubejárat, rézsűkialakítás, stb... csak saját telken belül létesülhet. 

[28](10) A településközpont területen a hátsókert mérete legalább 1 m. 

 
 
2017-02-15 

Kertvárosias lakóterület 

13.§ 

 

 

(1) A kertvárosias lakóterület laza beépítésű, összefüggő nagy kertes, több önálló rendeltetési 
egységet magába foglaló, 4,5 m-es beépítési magasságot meg nem haladó elsősorban lakó 
rendeltetésű épületek elhelyezésére szolgál. 

[29](2) 

(3) A kertvárosias lakóterületen telkenként legfeljebb 2 lakásegység helyezhető el. 

(4) Lejtős területen az övezetileg előírt épületmagasságot kell figyelembe venni úgy, hogy a 
legmélyebb terepszinttől mért homlokzati oldal épületmagassága 6,0 m-t nem haladhatja meg. 
Kialakult esetben az előírtnál magasabb épületmagasságú épület megtartható, felújítható, 
bővíthető az építmény lebontásig. 

 
 
2016-12-28 

Falusias lakóterület 



14.§ 

 

 

              (1) A falusias lakóterület legfeljebb 4,5 m[30]-es épületmagasságú lakóépületek, a 
mező- és az erdőgazdasági építmények, továbbá a helyi lakosságot szolgáló, nem zavaró 
hatású kereskedelmi, szolgáltató és kézműipari építmények elhelyezésére szolgál. 

             [31](2) 

         (3) A falusias lakóterületen telkenként legfeljebb 3 lakásegység helyezhető el. 

(4) Lejtős területen az övezetileg előírt épületmagasságot kell figyelembe venni úgy, 
hogy a legmélyebb terepszinttől mért homlokzati oldal épületmagassága 6,0 m-t nem 
haladhatja meg. Kialakult esetben az előírtnál magasabb épületmagasságú épület 
megtartható, felújítható, bővíthető az építmény lebontásig. 

(5) A zártsorú beépítés oldalhatáron hátranyúló szárnyán nyeregtető és félnyeregtető 
egyaránt kialakítható. 

 
 
2016-12-28 

 

[32] 

Településközpont terület  

15.§ 

 

 
 
2016-12-28 

 

[33] 

Kereskedelmi, szolgáltató terület 

16.§ 
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[34] 

Üdülőházas terület 

17.§ 

 
 
2016-12-28 

 

[35] 

Hétvégi házas terület  

18.§ 

 
 
2016-12-28 

Különleges terület 

 

19.§ 

 

(1) A temető különleges területen elhelyezhető építmények: 

a) kegyeleti célú építmények 

b) egyházi épület 

c) terület fenntartását szolgáló épület 

d) szobor, dísztárgy 

e) pihenést szolgáló. 

(2) A sírok területét a zöldfelületi arány számításánál 100%-ban zöldfelületként kell 
figyelembe venni. 



(3) A temetőben 200 m2 -ként legalább 1 db nagy koronájú lombos fát kell telepíteni (6,0 m-
nél nagyobb lombkoronát növelő fa). 

(4) A sport, rekreációs különleges területen elhelyezhető építmények: 

a) sport és szabadidős célú épület 

b) vendéglátást szolgáló 

c) pihenést szolgáló 

d) szobor, dísztárgy 

e) terület fenntartását szolgáló épület. 

(5) A kastély különleges területen elhelyezhető építmények: 

a) lakóépület, 

b) kereskedelmi, szolgáltató vendéglátó épület, 

c) szálláshely szolgáltató épület, 

d) oktatás, egészségügyi, szociális épület létesíthető 

e) vendéglátást szolgáló 

f) terület fenntartását szolgáló épület. 

(6) A különleges mezőgazdasági üzemi területen elhelyezhető építmények: 

a)  mező- és erdőgazdasági építmények 

b) növénytermesztés, állattartás és állattenyésztés és ezekkel kapcsolatos 
termékfeldolgozás és tárolás építményei 

c) tulajdonos, használó  és a személyzet számára szolgáló lakások 

d) terület fenntartását szolgáló épület. 

 
 
2016-04-07 

Beépítésre nem szánt övezetek előírásai 

20.§ 

 



 

Általános előírások: 

[36] (1) Beépítésre nem szánt területeken a közművesítettségi szint: részlegesen 
közművesített. 

       [37] (2) 

             [38](3) 

 
 
2016-12-28 

Közlekedési területek 

 

21.§ 

 

Általános előírások: 

(1) A Kö-1 és Kö-2 jelű közlekedési területeket az OTÉK szerinti építmények 
helyezhetőek el. 

(2) Épületmagasság a toronyépítmények és egyéb műtárgyak kivételével legfeljebb 4,5 
m. 

(3) Utak alatt, a közművek elhelyezésénél, a távlati összes közmű elhelyezési lehetőségét 
mindig figyelembe kell venni. 

(4) A domborzati adottságok miatt a telkek megközelítéséhez szükséges behajtó, 
kapubejárat, rézsűkialakítás, stb... csak saját telken belül, a vonatkozó közterület 
szabályozási tervnek vagy részletes úttervnek megfelelően létesülhet. 

       [39] (5) A közlekedési és közmű területek kategorizálását, a biztosítandó építési területeket 
a Rendelet 6. melléklete tartalmazza. 

(6) Kerékpáros nyomvonal a Natúrpark kerékpárút nyomvonala Bozsok-Velem-Cák közötti 
szakasza. 

(7) Közterületeket, azok burkolatát, bútorzatát a kialakult környezeti kép jellegzetességeinek 
és karakterének megtartásával kell kialakítani. 

(8) Amennyiben az építtető Bozsok község településszerkezeti tervében meghatározott 
beépítésre szánt területén építmények, önálló rendeltetési egységek, területek rendeltetésszerű 
használatához várakozóhelyek számának növekedésével járó új épület építésére, meglévő 



épület átalakítására, bővítésére, valamint rendeltetésének módosítására kér építési, illetve 
fennmaradási engedélyt, engedély nélkül végezhető tevékenységet folytat (továbbiakban: 
építés) továbbá az új építés során meglévő várakozóhelyet szűntet meg, akkor a 
várakozóhelyek vonatkozásában az OTÉK járművek elhelyezésére vonatkozó szabályaia (2) – 
(10) bekezdésben meghatározott eltérésekkel alkalmazandók. 

(9)Az építés során az OTÉK-ban megállapított parkolóhelyeket jelen rendelet 20. § (10) 
bekezdésében szabályozott eltérésekkel, vagy elsősorban az építtető saját telkén kell 
biztosítani. 

(10) Az egyes funkciókhoz a parkolóhelyet saját telken kell biztosítani. Amennyiben ez nem 
lehetséges, a parkolóhelyek legfeljebb 500 m-en belül más telken létesítendő parkolóban, 
vagy a Képviselő-testület hozzájárulásával közterületek közlekedésre szánt területe egy 
részének, illetve a közforgalom céljára átadott magánút egy részének felhasználásával 
kialakíthatók. 
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Zöldterület  

22.§ 

 

(1) A zöldterület állandóan növényzettel fedett közterület (közpark, közkert), amely a 
település klimatikus viszonyainak megőrzését, javítását, ökológiai rendszerének védelmét, 
a pihenést és testedzést szolgálja. 

    (2) A Z-Kp  jelű zöldterületi park övezetben csak annak rendeltetését szolgáló: 

a) sportolási, testedzési célú 

b) pihenést szolgáló 

c) vendéglátó 

d) a terület fenntartását szolgáló 

e) szobor, dísztárgy 

            f) reklám 

célú építmények helyezhetők el, az övezet területének legfeljebb 3 %-os beépítésével. 



Az övezet területét időszakos rendezvények lebonyolításának és kiszolgálásának megfelelően 
ligetszerűen, laza beültetéssel kell kialakítani, gyepesítését a jelentős igénybevételnek 
megfelelően kell elvégezni. 

(3)   A Z-Kk  jelű zöldterületi közkert övezetben csak annak rendeltetését szolgáló: 

a) sportolási, testedzési célú 

b) pihenést szolgáló 

c) a terület fenntartását szolgáló 

d) szobor, dísztárgy 

e) reklám 

célú építmények helyezhetők el, az övezet területének legfeljebb 3 %-os beépítésével.   

(4) A területfelhasználási egység területén épületek szabadonálló beépítési módon 
helyezhetők el. 

(5) A területek kialakítása parképítési terv alapján történhet, épületmagasság 
toronyépítmények és egyéb műtárgyak kivételével legfeljebb 4,5 m. 

(6) A zöldterületek és zöldfelületek útkereszteződéseknél való kialakításánál 
gondoskodni kell a közlekedésbiztonság érdekében a rálátó háromszög szabadon 
hagyásáról és takarónövényzettől mentes betelepítéséről. 

 

 
 
2016-04-07 

Erdőterület 

23.§ 

 

 

Általános előírások: 

(1) E rendelet alkalmazásában erdőterület a Szabályozási Tervlapon ilyen célra jelölt 
terület vagy telek 

(2) Az erdőterületeket rendeltetésük szerint: 

1. gazdasági rendeltetésű                                         Eg jelű 



        2. védelmi /védő és védett/ rendeltetésű                     Ev jelű 

(3) A szabályozási terven gazdasági rendeltetésű erdőövezetként (Eg) szabályozott 
erdőterületen csak a fa- vagy szaporítóanyag-termeléshez, vadgazdálkodáshoz, erdészeti 
kutatáshoz, oktatáshoz kapcsolódó épületek helyezhetők el a következő feltételekkel: 

Beépíthető legkisebb telekterület: 10 ha (100 000 m2) 

Beépítési mód: szabadonálló 

[40] 

   Épületmagasság (maximum): 4,5 m 

(4) Védelmi célú erdőterületek elsődlegesen táj-és természetvédelmét (Kőszegi Tájvédelmi 
Körzet) szolgálja. 

(5) Védelmi rendeltetésű erdőterületen építményt elhelyezni nem szabad. 
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Mezőgazdasági terület 

24.§ 

 

(1) A mezőgazdasági terület az OTÉK előírása szerinti építmények helyezhetőek el. 

1.1 Má általános 

1.2 Mk kertes 

(2) Bozsok község területén birtoktest és birtokközpont a település közigazgatási területén 
az Má jelű általános mezőgazdasági övezetben elhelyezkedő mezőgazdasági területekre 
terjeszthető ki. A birtoktest területe csak a község igazgatási területén helyezkedhet el.[41]A 
birtokközpont területén a beépítés nem haladhatja meg az 5 %-ot.[42] 

[43] (3) Általános mezőgazdasági (árutermelő) övezetben Má: 

a) Beépíthető telek területe szántó, gyep, kert művelési ág esetén: 

aa) lakóépület:                                    min. 10 ha telekterület 
esetén 



ab) gazdasági épület:                          min. 5 ha telekterület 
esetén. 

b) Beépíthető telek területe szőlő, gyümölcs művelési ág esetén: 

ba) lakóépület esetén:             min. 10 ha telekterület esetén 

bb) gazdasági épület:              min. 1 ha telekterület esetén. 

c) Beépítettség max 3 %, de a 10 ha feletti földrészletek esetében legfeljebb 1 %-os 
beépítettség történhet az épületeket egy csoportba rendezve. Az építmények csoportját 
legalább 10 m szélességű, többszintes védőfásítással kell körülvenni. A 020/33 és 020/54 
hrsz által alkotott tömbben a beépítés feltétele legalább 5000 m2 telekterület, a beépítés 
mértéke 3 %. Mezőgazdasági területen a lakóépület épületmagassága legfeljebb 4,5 m 
lehet, mezőgazdasági építményeké legfeljebb 10 m. 

d) Beépítési mód szabadon álló, előkert min. 10,0 m. 

[44] (4) Kertes mezőgazdasági övezet területe Mk : 

a) Beépíthető telek területe: 

aa) lakóépület:                                    nem építhető 

ab) gazdasági épület:               csak szőlő, gyümölcsös művelési ágként 

nyilvántartott és ténylegesen úgy használt területen, min. 
720 m2 telekterület esetén. Egyéb művelési ág esetén 
1500 m2 minimális telekterület felett. 

b) Beépítettség max 3 %-os beépítettséggel épület építhető. A kertes mezőgazdasági 
övezetben az épületeket a helyben hagyományos pinceépületek mintájára kell megtervezni. 
Egy ingatlanon legfeljebb 60 m2 bruttó alapterületű épület építhető. Kerítés a szőlőhegyen 
nem építhető. 

c) A megengedett tetőkialakítás a 35-45°-os tetőhajlásszög. 

d) Megengedett legnagyobb épület magasság max. 4,0 m, ahol a legmélyebb terepszinttől az 
épület magasság legfeljebb 5,0 m lehet 

e) Beépítési mód szabadon álló, előkert min. 10,0 m, oldalkert minimum 2,0 m. A 
szomszédos telkeken álló épületek között min 6,0 m távolságnak kell lenni. 

f) Toronyszerű létesítmény vagy tetőkialakítás nem megvalósítható! 
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Vízgazdálkodási terület 



25.§ 

 

Az övezetbe az OTÉK 30.§(1) leírt területek tartoznak és (2) bekezdésében 
rögzítetteknek megfelelő építmények helyezhetők el. 
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Védőtávolságok 

26.§ 

 

(1)  [45] 

(2) [46]A tervlap szerinti helyeken az ott megadott szélességekkel az alábbi 
védőtávolságokat kell megtartani: 

             a) önkormányzati kezelésű árkok part éleitől 3-3 m 

              b) vízműterületek hidrogeológiai védőidomát. 

 
 
2016-12-28 

Záró rendelkezések 

27. § 

 

(1) E rendelet a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba. 

(2) Hatályát veszti Bozsok községi Önkormányzat Képviselő-testületének Bozsok Község 
Helyi Építési Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 8/2004.(IX.9.) önkormányzati 
rendelete és az azt módosító 11/2009.(XI.30.), 14/2011.(XII.20.), 13/2013.(VIII.29.) és 
17/2013.(IX.26.) önkormányzati rendelet. 

 

Bozsok, 2016. március 7. 

 



 

 

 

 

 

           Darabos Béla  sk.                                                                   Dr. Zalán Gábor sk. 

            polgármester                                                                               jegyző 
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MÁS JOGSZABÁLY ÁLTAL ELRENDELT ELEMEK

MŰEMLÉK

MŰEMLÉK MŰEMLÉKI KÖRNYEZETE

ISMERT ÉS NYILVÁNTARTÁSBA VETT
RÉGÉSZETILEG LELŐHELY ÉS SZÁMAR9

KÖZLEKEDÉSI ÉS KÖZMŰ
TERÜLET

     SZ    10
      5,0   1100KSp

KÜLÖNLEGES SPORT TERÜLET
SZABADON ÁLLÓ, BEÉP %
MAX ÉPÍTMÉNYMAG., MIN TELEKMÉRET

BEÜLTETÉSI KÖTELEZETTSÉGGEL TERHELT
TERÜLET HATÁRA

ÉPÍTÉSI ÖVEZET, ÖVEZET
HATÁRA

ÉPÍTÉSI ÖVEZET, ÖVEZET JELE

BEÉPÍTÉSRE SZÁNT ÉPÍTÉSI ÖVEZETEK

ÉPÍTÉSI HELY HATÁRA

ELŐVÁSÁRLÁSI JOGGAL TERHELT
 TERÜLET HATÁRA

ÉPÍTÉSI VONAL

MEGSZŰNTETŐ JEL

KÖTELEZŐ SZABÁLYOZÁSI ELEMEK

JELMAGYARÁZAT:

SZABÁLYOZÁSI VONAL
(tervezett közterületi telekhatár)

SZABÁLYOZÁSI SZÉLESSÉG

ÉPÍTÉSI HELY HATÁRA

KÖTELEZŐ KÖZTERÜLETI
FÁSÍTÁS

10
PARKOLÓ FÉRŐHELLYEL

KERÉKPÁRÚT

P

Egykori Batthyány-
kastély romjai
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     SZ     20
   10      K

BUSZ BUSZMEGÁLLÓ

Et EGYEDI TÁJÉRTÉK

JAVASOLT TELEKHATÁR

JAVASOLT SZABÁLYOZÁSI ELEMEK

HIDROGEOLÓGIAI VÍZBÁZIS HATÁRA

ORSZÁGOS ÉS TÉRSÉGI TÁJ ÉS  TERMÉSZETVÉDELEM
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BOZSOK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

GERGYE PÉTER

MEGBÍZÓ:

FELELŐS
TERVEZŐ:

RAJZ
MEGNEV:

DÁTUM:

MSZ:

MÉRETARÁNY: M = 1: 20 000

RSZ:

Készült az állami alapadatok felhasználásával!
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A tervlapon nem szabályozott elemeket az 1. melléklet tartalmazza.

VÉDETT LÁPTERÜLET

Et

ÍROTTKŐ KERÉKPÁROS ÚT

Má

JAVASOLT TELEKHATÁR

JAVASOLT SZABÁLYOZÁSI ELEMEK

GYALOGOS KAPCSOLAT

HIDROGEOLÓGIAI VÍZBÁZIS HATÁRA

KÖZÚT VÉDŐTÁVOLSÁGÁNAK HATÁRA

EGYÉB KORLÁTOZÓ TÉNYEZŐK

ORSZÁGOS ÉS TÉRSÉGI TÁJ ÉS  TERMÉSZETVÉDELEM

MAGTERÜLET HATÁRA

KŐSZEGI TÁJVÉDELMI KÖRZET HATÁRA

MŰEMLÉK

38656

MŰEMLÉK MŰEMLÉKI KÖRNYEZETE

ISMERT ÉS NYILVÁNTARTÁSBA VETT
RÉGÉSZETILEG LELŐHELY ÉS SZÁMA

TÁJ ÉS TERMÉSZETVÉDELEM

MÁS JOGSZABÁLY ÁLTAL ELRENDELT ELEMEK

EGYEDI TÁJÉRTÉK

BEÉPÍTÉSRE NEM SZÁNT ÖVEZETEK:

KÖZLEKEDÉSI TERÜLET
egyéb kezeslében lévő utak

KÖZLEKEDÉSI TERÜLET
állami kezelésű közút területe

KM

KÖZLEKEDÉSI TERÜLET

KÖZMŰ TERÜLET

Kö-2

Kö-1

Kmü     SZ     40
     9,0    2500

KÜLÖNLEGES MEZŐGAZDASÁGI ÜZEMI
TERÜLET SZABADON ÁLLÓ, BEÉP %
MAX ÉPÍTMÉNYMAG., MIN TELEKMÉRET

ÉPÍTÉSI ÖVEZET, ÖVEZET
HATÁRA

MEGSZŰNTETŐ JEL

KÖTELEZŐ SZABÁLYOZÁSI ELEMEK

JELMAGYARÁZAT:

SZABÁLYOZÁSI VONAL
(tervezett közterületi telekhatár)

SZABÁLYOZÁSI SZÉLESSÉG

ÉPÍTÉSI ÖVEZET, ÖVEZET JELE

BEÉPÍTÉSRE SZÁNT ÉPÍTÉSI ÖVEZETEK

KÖTELEZŐ KÖZTERÜLETI
FÁSÍTÁS

BELTERÜLET HATÁRA

IGAZGATÁSI TERÜLET HATÁRA

ÁLTALÁNOS MEZŐGAZDASÁGI TERÜLET

V

EvEg

VÍZGAZDÁLKODÁSI TERÜLET

ERDŐTERÜLET: KÖZJÓLÉTI, GAZDASÁGI, VÉDELMI -
VÉDETT

TERVEZÉSI TERÜLET
HATÁRA
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2. melléklet a 3/2016. (III.8.) önkormányzati rendelethez

035/40

035/39

TT/1 18 - 0204/2021 012/2016

2017. MÁJ. 31.

Má

V

Eg

Má

Má

Ev

Má

Má

Má

Eg

Má

Má

KM

KM

Lke

Má

Má

Ev

V

P

Má

Má

Eg

Má

Má
Má

Ev

Má

Eg

Má

Má

Eg

Má

Má

Má

Má

Eg

Eg

Eg

Eg

Má

Má

Má

Eg

Má

Má

Má

Má

Má

Má

Má

V

V

Ev

Eg

Eg

Má

KM

KM

Ev

Ev

Ev

Ev

Ev

TÜü

KM

KM

KM

Má

Má

Má

Má

Má

Má

Ev

Üü

Kk

Ev

Ev

Ev

Ev

M





















 



0,50 0,503,00

4,00

1,75 5,50 1,751,50 1,50

1,00 5,50 1,50

8,00

0,50 3,50

6,00

2,00

1,20 1,00 5,00 80

8,00

SZAKÁGI
TERVEZŐ:

RAJZ MEGNEV:

MSZ:

M 1:100

DÁTUM:

RSZ:

MÉRETARÁNY:

ÚT KERESZTSZELVÉNYEK

MEGBÍZÓ:

FELELŐS
TERVEZŐ:

Tervezett 12,00 m szabályozási szélességű út mintakeresztszelvénye
B.VI.d

GERGYE PÉTER TT/1 18-0204/2011

TRk-T 01-10559
KÉ-T 01-10559TÓTH ATTILA GÁBOR

7.

Kertes mg-i területek min. 4,0 m szabályozási szélességgel

közút

VÍzelvezető 
folyóka a 

Pákó/Kani- 
patakba

Tervezési sebesség 30 km/ó
Kiszolgáló út K. VIII. C.

közút zöldfelületzöldfelületgyalogjárda
(távlati

gyalogjárda)

közútzöldsáv gyalogjárda

8,0 m szabályozási szélességű utcák

víz

Tervezési sebesség 30 km/ó
Kiszolgáló út B. VI. d. C.

szv.
csap.csat.

Vegyes fogalmú út mintakeresztszelvénye

víz
szv.

csap.csat.

gyephézagos 
burkolóelemmel 
kialaklított járható

 felület

Tervezési sebesség 30 km/ó
Kiszolgáló út B. VI. d. C.

6,0 m szabályozási szélességű utcák

007/2014

BOZSOK KÖZSÉG NKORMÁNYZATA

AKCIÓTERV KFT 
9730 KŐSZEG

2.50 2.50

Kerékpárút K.IX.

20 m szabályozási szélesség 

Szerdahelyi-patakÉszak
Dél

0.50 3.20 0.50

4.20

vált.vált.

8717 és 8718 .j. ök. út  általános mintakeresztszelvénye
tervezett kerékpárúttal K.VI.B

árok padka padka

Tervezett külterületi kiszolgáló út
 8 m szabályozási szélességgel

2016.

7. melléklet a 3/2016.(III.8.) önkormányzati rendel ethez 

9730 KŐSZEG9730 KŐSZEG
BECHTOLD ISTVÁN UTCA 7.

+3670 / 4130-431 
akciotervkft@freemail.hu




